5. 江海晚报 南通新闻・社区 06

幸福街道着眼于快,立足于实,融合于新一

精烹"三味"餐,让党员冬训有滋有味

"竹板一打嘀嗒响,欢声笑语赞歌扬……"6日,崇川区幸福街道秦西社区老党员沈德萍用快板的形式,给辖区党员群众带来精彩的微宣讲,用群众喜闻乐见的方式和语言推动党的创新理论飞入寻常百姓家。



自 2022—2023 年度基 层党员冬训工作开展以来, 幸福街道着眼于快,立足于 实,融合于新,围绕街道中 心工作,坚持理论武装头 脑,丰富学习载体,精心烹 制理论自助餐、冬训实践 餐、冬训营养餐,突出理论 "原味""底味""实味",不 断提高基层党员冬训的参与 率和覆盖面,助推党员冬训 提质增效。

配好理论自助餐,突出理论"原味"

为确保理论学习和受教育对象相适应,街道根据不同党员群众需求,特色化定制冬训学习教育平台,针对辖区不同群体因人施"训",烹饪冬训"自助餐"。

针对辖区内快递小哥、 货运司机等新业态新就业群体特点,别出心裁创设"一句 话党课",发车前组织新业态 新就业群体开展理论学习, 为新业态新就业群体关关 "理论大餐"。针对"两新" 组织党员职工,街道在辖区 楼宇企业、物流园区等"两 新"组织工作、生产一线设 置学习角,方便"两新"组织 党员职工学习充电,放误知 党员职工学习充电,放读 就学习读本,让红色阅读触 手可及,引领广大党员初心, 者在生产、学习一线觅初心, 激活红色细胞。针对退役 军人群体,街道开设"老兵课 堂""劳模讲堂",传承红色 基因,切实打通理论学习最 后一米

配好冬训实践餐,厚植服务"底味"

党员冬训启动以来,幸福街道持续在学思践悟、知行合一上下功夫,精心配好冬训实践套餐,厚植服务"底味",将党员冬训学习成果转化为为民服务的实际效能。

播、网格微信群广而告之,切 实保证参保居民各项需求和 问题在家门口解决。

配好冬训营养餐, 烹出真情"实味"

为丰富冬训学习载体, 幸福街道还开设线上线下学 习教育载体,精心烹制冬训 营养餐。

线上用好社区小广播、 党员学习大"理"包二维码等 云端讲堂;线下以窑洞学堂 为核心阵地,打造"1+N"多 层次外沿扩展,设置奇妙农 场、祖望红色记忆馆、市北护 理院、市北科技城等为分阵 地,开展结合各自实际目标 受众不同的分众化宣讲,切 实推进理论讲堂、社科讲堂、 道德讲堂"三堂融合"。

此外,街道通过科学搭 配营养套餐,内容丰富又充 满趣味,使冬训有深度、有内 涵。将移风易俗融入冬训学 习,推动文明新风和冬训学 习互补互促。为消除安全隐 患,切实推进移风易俗,幸福 街道为党员冬训精心定制 "加餐",以春节和清明节为 契机,引导全体党员自觉践 行社会主义核心价值观,用 自己的模范行为影响群众、 带动群众,弘扬勤俭节约、 孝老爱亲、和谐邻里、崇尚科 学的优良传统,以实际行动 破旧立新,移风易俗,切实 消除火灾隐患,形成文明祭 祀新风尚。

本报通讯员吕雷雷

陈桥街道积极推动 人大代表联络站"下楼接地"

晚报讯 "前两天我去交 医保,看到人大代表联络站就 在办事大厅。里面还有身高 体重秤和血压仪,以后办事可 以顺带检查身体状况。"9日, 家住丽阳花园小区的退休教 师吴建华对社区办事大厅的 新变化赞不绝口。

今年以来,崇川区陈桥街道人大工委本着以民为本的原则,强化载体建设,积极推动各村社区人大代表联络站"下楼接地",改变以往单间设置的模式,将其与办事大厅相结合,一目了然。同时,人大代表名单、

接访时间、履职规章等信息一一公示,群众一眼就可获悉功能动态,方便辖区居民的同时,也让联络站更接地气。

陈桥街道人大工委主任 叶光表示,未来将依托街道 人大代表之家(站)载体,积 极发挥桥梁纽带作用,密切与 人民群众的联系,主动开展进 家、进站、进社区、进企业、进 网格等"五进"惠民活动,及 时掌握社情民意,积极回应 群众关切,在倾听选民呼声 与建议中更好地实现全过程 人民民主。 通讯员黄赛燕

社区联手物业办实事小区停车难得到缓解

晚报讯 "多年的停车难终于得到了缓解,社区和物业公司为我们业主做了一件大好事。"5日,崇川区唐闸镇街道怡园社区怡园新邸和怡园新苑两小区居民为地面停车不再拥挤由衷高兴。

怡园新邸和怡园新苑是 唐闸镇街道较早的拆迁安置 小区,当时对小区道路及停车 的设计比较简陋。近几年,小 区居民轿车拥有量猛增。小 区停车难一下子突显,拥挤成 常态。

今年春节前,怡园社区党 委书记陆国庆找到小区劲玥 物业公司总经理钱霞,商讨解决停车难办法,一致认为解决居民停车难问题,只有把地下人防工程改造为停车场。

征得有关部门同意后,物业投入人力、物力、财力,清理地下人防工程,按照地下停车位的要求画了停车位,安装停车阻停器,设置道路交通标识,配备消防设施,安装照明灯和指示灯,在出入口安装自动智能道闸,出入口地面道路标出安全通行标志等。经过两个月的紧张筹划,两小区地下200多个停车位现已全部改造到位。

通讯员王建平 秦斌 朱进清

易家桥社区盘活资源助推招商引资一举引来数十家创业团队入驻

晚报讯 "谢谢你们,这个场地不错。"6日,在崇川区 新城桥街道招商工作人员陪 同下,一家初创企业成功挑选 到合适的办公场地和仓库,初 步确定落地意向。

招商引资,事关经济发展。在常态化抓好其他各项工作的同时,易家桥社区紧抓项目及招商引资工作不放松。在日常工作中,社区工作人员处留心,主动出击,对照企业需求清单主动摸排线索信息。近期,辖区经过摸排发现一群初登社会创业的大学生群体急需孵化初创场所,于是积极对接AI思维创新工坊孵化企业负责人,邀请大学生参观辖区闲

置孵化场地,并耐心细致做好讲解和推介工作。

AI思维创新工坊为小型 创业团队提供低成本、高品 质、服务全面的"拎包入驻"办 公环境。目前,众创空间已入 驻数十家创业团队,涵盖软件 开发、人工智能、文化创意等 领域。自创建两年多以来,共 计为百余家企业插上腾飞的 取買

下一步,易家桥社区将把 抓好经济发展和项目建设作 为工作的重中之重,持续发力,多措并举,发扬"四敢"精神,盘活一切可利用资源助力辖区经济社会发展。

通讯员**刘伟男**

防暴演练

近日,南通开发区新 开街道星海社区网格办联 合辖区星海幼儿园开展反 恐防暴安全演练活动,培 养孩子自我保护意识,提 高老师和幼儿应对紧急突 发事件的能力。

黄东森

